

## ПРОТОКОЛ № 13

от

### Общото събрание на Сдружение на „УЧИЛИЩНО НАСТОЯТЕЛСТВО НА 54 СОУ СВ. ИВАН РИЛСКИ – СОФИЯ”

Днес 18.12.2017г.. в гр. София, ул. „Йордан Хаджиконстантинов” № 38 се проведе редовно общо събрание на Сдружение на „УЧИЛИЩНО НАСТОЯТЕЛСТВО НА 54 СОУ СВ. ИВАН РИЛСКИ – СОФИЯ”. На събранието присъстваха: Даниела Данчова Стоянова – Председател, Иван Василев Тонев – Зам. Председател, Мая Методиева Антова – член, Светлана Емилова Петрова – член и Владислава Ангелова Крумова – член.

Събранието протече при следния дневен ред:

1 . Обсъждане на искане за награди за музикално състезание, което се провежда ежегодно за Коледните празници. Исканата сума е 101.70 (сто и един лева и седемдесет стотинки) лева за награди.

2. Обсъждане на искане за награди за най-добре украсена класна стая в начален курс – 1,„в” и 2 „в” клас, в среден курс – 6 „а” клас и в горен курс – 9 „б” клас. Една награда за класа, събрал най-голяма сума от Коледен базар с благотворителна цел – 1 „д” клас. Предложението за награди е 5 броя торти, от които по една торта за всеки един от класовете, спечелил награда. Тортите са на обща стойност 149,50 (сто четиридесет и девет лева и петдесет стотинки) лева.

След станалите разисквания и направените предложения и изказвания Общото събрание на „УЧИЛИЩНО НАСТОЯТЕЛСТВО НА 54 СОУ СВ. ИВАН РИЛСКИ – СОФИЯ”.

**РЕШИ:**

Отпуска сума в размер на **101.70 (сто и един лева и седемдесет стотинки) лева** за музикални награди, във връзка с музикално състезание, което се провежда ежегодно за Коледните празници.

Отпуска сума в размер на **149,50 (сто четиридесет и девет лева и петдесет стотинки) лева** за награди: 5 броя торти, от които по една торта за всеки един от класовете, спечелил награда за най-добре украсена класна стая, а именно: в начален курс – 1 „в” и 2 „в” клас, в среден курс – 6 „а” клас, в горен курс – 9 „б” клас и една награда за класа, събрал най-голяма сума от Коледен базар с благотворителна цел – 1 „д” клас.

**Решението е взето с абсолютно мнозинство на присъстващите на събранието.**

**Поради изчерпване на дневния ред събранието се закрива.**

Председател :

(Даниела Стоянова)

:  
(Протоколчик – зам. пр. –

Иван Тонев)